

OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2
5212 Dobrovo

Številka: 0321-04/2019-01

Datum: 27. 11. 2019

OBČINSKI SVET OBČINE BRDA

ZADEVA: POOBLASTILO ŽUPANU ZA POTRDITEV INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE ZA PRORAČUNSKI LETI 2020 IN 2021 – OBRAZLOŽITEV

PRAVNE PODLAGE:

- Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/2006, 54/2010, 27/2016)
- Statut Občine Brda (Ur. glasilo slovenskih občin, št. 26/2017, 16/2018)

NAMEN, CILJI:

- Zagotoviti pravilne in posledično uspešne prijave na javne razpise.

FINANČNE POSLEDICE:

Ni finančnih posledic.

OBRAZLOŽITEV:

Investicijska dokumentacija mora biti izdelana na podlagi Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur. l. RS, št. 60/2006, 54/2010, 27/2016, v nadaljevanju: Uredba)

Uredba določa pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije za vse investicijske projekte in druge ukrepe, ki se financirajo v skladu z zakonom o javnih financah. Zakon o javnih financah in področni predpisi podrobneje določajo obravnavo in sprejem proračuna.

S sprejemom proračuna Občinski svet potrdi tudi investicije, ki jih je dolžan izvajati župan kot organ za izvajanje proračuna. Za vsako investicijo je glede na njihovo vrednost skladno z Uredbo potrebno pripraviti investicijsko dokumentacijo, in sicer: Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP), Predinvesticijsko zasnovo (PZI) in Investicijski program (IP) ali njegovo novelacijo.

V 2. členu Uredbe opredeljuje investitorja kot pravno osebo, ki je navedena v investicijski dokumentaciji, v našem primeru je Občina Brda, ki jo po Zakonu o lokalni samoupravi in Statutu Občine Brda predstavlja župan.

Glede na to, da uredba zahteva, da se do izdelave investicijske dokumentacije, investitor opredeli s pisnim sklepom, s katerim potrdi posamezen dokument, predlagamo občinskemu svetu, da za izdajo pisnega sklepa in s tem potrditev investicijske dokumentacije pooblasti župana, saj potrditev teh dokumentov že pomeni fazo razvojnih projektov.

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Brda pooblašča župana za potrditev investicijske dokumentacije za vse projekte za katere je v Proračunu odprta proračunska postavka ali pa so projekti uvrščeni v Načrt razvojnih programov.
2. Pooblastilo velja za proračunski leti 2020 in 2021.
3. Z navedenim dokumentom se Občinski svet seznani na prvi naslednji redni seji.

Pripravila:
Anita Manfreda
Direktorica občinske uprave

Župan
Franc Mužič